

Styrelsemöte för Örserums IK den 29/9-19.

Närvarande: André Trygg, Birgitta Arvidsson, Martin Karlsson, Joakim Eriksson, Jessica Trygg

Frånvarande: Robert Idén, Marie Andersson, Jane Ydman, Eva Karlsson

1. Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
2. Förrådsbygget. De har nu börjat sätta upp panelen. Beräknas ta 2-3 halvdagar att få det klart. Martin tar ansvaret.
3. Aktivitetsavgifter. Vi fortsätter diskussionen om rimlig summa för aktivitetsavgift för våra medlemmar som tränar. Vi diskuterade även fotbollsavgift. Vi fortsätter diskussionen på nästa möte.
4. Bytardag. 19/9 anordnar vi bytardag. Jessica, Eva och Marie hjälps åt med detta. Marie har ansvaret och meddelar oss andra vad som ska göras.
5. Städning av lokalen. Vi tog beslut om att dra ner städningen till 2 gånger i veckan när Stormtrivs städar, istället för 3 dagar i veckan som varit innan. Detta betyder att det kommer bli mer ansvar på ledare.
6. Vi beviljar inköp av 5 nya tunga hantlar då detta saknas sedan innan.
7. Vi hjälps åt att sälja adventskalendrar. Fotbollen 100 st. Styrelse+ ledare 100 st.
8. Hemsidan. André och Jessica var på hemsidautbildning. De har nu påbörjat arbetet med att flytta över hemsidan.
9. Tipspromenad. Det är relativt få deltagare vid tipspromenaden och det är mycket förarbete. Vi påbörjar en diskussion om vi ska ha någon annan aktivitet.
10. Fotbollen. Martin och Jessica ska ha möte med fotbollstränarna för att prata om inför nästa säsong.

Nästa möte söndagen den 27/10 kl 16.00.

Vid protokollet

Ordförande

André Trygg

Jessica Trygg